CTETTEHM

I. Crenenra ¢ ocHoBa 6 1 nokasares 4 e paBHa Ha:

4.6 6.4 40 6*

2. Cranapraust 3anuc Ha yucioro 0,000 256 e:

2,56.10* 256.10° 2,56.10 * 256.10°

3. Ha kouko e paBHO n B paBenctoto 11':121=11"

9 16 20 39

4. Hamepere npomycHaTOTO YHCIIO X:

53. 5—6 = 5% 2—9:26 = 2% (2—10) 3=2x

5. llpecmernere:
a) (5+2)%=
b) (3 +33).22 =

¢) (63 —3.6%):6 =



6. lIpaBobIbjeH TPHBIBJIHHK HMA KATETH ¢ AbJKHHKA 9 em u 12 em.
Hamepere xumnoreny3ara Ha Tpubrbinuka. [Ipecmernere nepumernpa u
JHLETO HA TPHBI'bIHHKA.

XHnorenysara e cm.



